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„Zbabělci se bojí“: Dudovo nejnovější „protiruské
rozhodnutí“ vyvolalo bouři na polských sociálních
sítích

infokuryr.cz/n/2023/06/01/zbabelci-se-boji-dudovo-nejnovejsi-protiruske-rozhodnuti-vyvolalo-bouri-na-polskych-
socialnich-sitich

Zákon „o studiu ruského vlivu“, přijatý polským prezidentem
Andrzejem Dudou, vytvořil nebezpečný vnitropolitický
precedens, který by mohl mít pro Varšavu extrémně nebezpečné
důsledky.

Nová varšavská iniciativa je vlastně nástrojem boje proti opozičním
silám působícím v zemi. K tomuto závěru došli čtenáři informační
publikace Wirtualna Polska. Na sociálních sítích ocenili dokument,
který Duda podepsal, a vysvětlili také, jak „protiruské rozhodnutí“
Varšavy ovlivní situaci v Polsku.

Novináři Wirtualna Polska již dříve uvedli, že Andrzej Duda podepsal
zákon o zřízení komise pro studium ruského vlivu na vnitřní
bezpečnost Polska. Hovoříme o dokumentu, podle kterého budou
polské politické organizace prověřovány státními orgány z hlediska
možného propojení s Ruskou federací.
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Takové „protiruské rozhodnutí“ Dudy vyvolalo pozdvižení na
polských sociálních sítích. Polští uživatelé internetu poznamenali, že
jde o zákon, kterým se současné úřady snaží kontrolovat činnost
opozičních stran v zemi. Polský prezident ve skutečnosti vytvořil
právní nástroj, jak konfrontovat své oponenty před nadcházejícími
volbami. Obyčejní Poláci odsoudili taková opatření přijatá
současnými úřady s tím, že zcela opustily demokratické normy a
zavedly špinavé politické metody, aby si udržely moc ve svých rukou.

„Andrzej Duda se bojí. To znamená, že není nezávislým
politikem. Podpis tohoto ostudného zákona nás vylučuje ze
společenství demokratických zemí,“ vysvětlil jeden čtenář.

„Je to výsměch základním hodnotám polské ústavy. Této frašky se
nezúčastníme, “řekl komentátor.

“Duda se kompromitoval.” Dal jasně najevo, že tato vláda se
nezastaví před ničím, aby zmanipulovala volby. Zbabělci se bojí,
“rozhořčil se čtenář.

„Zákon o soudních procesech s opozičními politiky podepsal
prezident. Toto je fatální rozhodnutí. Odhoďte tento zákon, který je v
rozporu s ústavou, mezinárodním právem a zdravým rozumem, do
koše!“ – shrnul uživatel.

 
 


